( )
20183 x 9 312 AFAZsEAH )
al Al
ME 2 oA
h J
ASE OIOd Y =f:(12—3t2)dt+/:(—12+3t2)dt

( g )
112203 6G|4/0]|58|0
6|7 ®|8|D|9|©|1003
11| @ |12\ Q |13 D |14| @ | 15| @
16 @ |17 @ (18| D |19 ©® | 20| @
21| ® (22| 2 |23 7 |24| 13 |25| 3
26| 72 | 27512 28| 71 | 29| 18 | 30| 11

( o At )

1. [EAYE] A5 A4S
P x2 3 =2"3=092=94

2. [EAY=E] ALY D&Y AMF T3]
ANB=12, 4, 6} °|2Z n(4AN B)=

3. [EAYE] BHFEY & T3]
AAGS o} 3

a, =2a=6°0% ¢g=3

ek a, =3x2° =24

4. [EA =] 83 o33l
(g o )1)=g(f(1))=g(5)=2

5. [EAIAE] =9 S& |83}

“ lign1 7f(3:)= 2, Hlir&f(m): —102&
li[l}if(x) + lir(llq+f(:c)= 2—1=1
[EAYE] —r 9] 3 o]3st7]

Za,\—66 Zak—SOO]UE
—66 50—16

7. [EANE] &9 mETSA ol

o f(@) 7 x =204 d&olnz
1ir§17f(x): 111;1+f( z)= f(2)

8+2a=8+b, b=2a
F @) 7F @ =200 TR
T—>2— x
22>+ ax — (8+0b)

x—2
227 + ax — (84 2a)

T—2
fla)—f(2)

x—2

. dx+b—(8+0b)
= hm f:‘l
r—2+ z 2

i), ii)ol] 9Jsle] 8+a=4, a= —4
e b= —8, ab= 32

= lim

T—>2—

= lim

T—2—

=8+a

i) lim
T— 2+

8. [BAIE] $T59 42 olshsh)
fla)=—2——2ola 3w

f2)=b=1, fla)=
a=4, b=1924 a+b=5

9. [EAX] g F7 o33

lim(z2—9)=0°12% |im(22>+az+b)=0

r—3 z—3

18 +3a+b=0

b= —3(a+6)

22% + ax — 3(a+6)

(x+3)(xz—3)

(x—3)2x+a+6)
(x+3)(z—3)

lim

r—3

=lim

T—3

z—3

_12+a
= =3
a=6, b= —36

2kA a+b= —30

10. [EFAYE] FLHSE o]F 37|
—(—8): ala+1)(a—2)—0
—(-=2) a—0

a>00P%

(a+1)(a—2)=4

(a+2)(@a—3)=0

w2kA o =3

7 44 o837

1) o] FHSEE |im

11. [EA9 %]

a”

e - Qy,
e ,,,Z_Jl( n + n— 0o
Gy
na, + 3n’ T
424 lim —5——= lim i =2
n— oo n +1 n— o 1+L
2
12. [EAYE] g3 o33}y
“'(k)=a®} 34

(f o g Vk)=f@)=4a—5=7, a=3
g (k) =302 k=g(3)=10

13. [EAYE] "EA S AYgE 2835}
8 Y4 &4 2837
f+hn)—fQ)

(1) =1lim
f h—0 h

. R+ 13R*+ 260
=lim A

h—0

=1lim(Ar? +13h+26)= 26

h—0

[EAYE] AHBe BEad 55 WA
xﬂ 23]

= —3(t+2)(t—2)°l3 v(2)=00°]BR

f |12 —3¢%| dt

= -1

. 2
= {12%#] + [*12t+t3]
0 2
=16+32=148

15. [EA9E] 249 & ols)s}]

TAE g8 s

ank 15( 2a12+ 14d)

]UE a, +7d=11 G

21

2(—1)kaA=d+d+d+---+d—a21=10d—a21

k=

= —al—l()d— —20

OB g, +10d= 20 - ©

@, @ 28ty a4, = —10, d=3

2bA ay = —10+60 =50

16. [EAA=E] 9 S7 oJ3)s}]

lim (Vf=2) = V@ }

= lim {Va(—z =17 +1- Vale—17+1}
dax

=1i
R Valz+1)?2+1+ Valz—1)?2+1

2v/a
b a=9

17. [EAYE] 239 HAS 88319 +8
3 EA 23}
4 {a,}9 49 a, =3" " (r>1)
b, = (10ga1a2) < (1ogayza3> X (log(13a4) X
X (log, @y 1 1)
loga,
loga,

loga, logas  logay

 loga;  loga,  logag

= log; (3r") =1+ nlogsr

Zk

= lOga n+1

EbL =10+ (logyr)
= 10+ 55logsr =120
kA logsr =2

[EA19 %] AHE HE &8sl F&

17

- R e O
(142434 - +n)(12 422+ 32+
o]z} 3H
12 3
k=1
n2(1L+1)2(2n+1)

- +n2)

=

_ L

_ (n+1) (2n+1 ,;1 5
olc}. e
. o Nk
i@}oﬁl—GlL%,?l{(z) z}
olmz AR Aelo] oaiol

1 6

im9S., =6 x)dr =| —

o},

6
p=12, g(n)zng, q= g



f

2 SE X 0id SERE

q A7 CAB, oA AB,=6
A AB Y $3HE 0, AF AB,Y THE Al ;
0, A% AC, 9 8L H,0leh 3hd 30 [T 1
0,H,=2, H,0,= V3
= 2= o590 3 = 225 . - \ Jo
19141[;(?111]:5’;]“5?];]1—@,—?94 58S &8st % 5, =(2A% 0,B,C, +2428 0,C,A) . o
o 3] + & H,AB,) O] 2t 4
N ¢ fl2) 2 z=2004 PGS Az
2
g(t) = f(2)= 3 (B3t —2)
i) ¢t < 2<4t &, %<t <2d o
Y ,
y=fla)]
4 3 II‘
20 N i
O; t 2 = 4t x
g fla)e o=todA HHgSs AR
4
g(t)=rt)= gt?’
On+1 1
= — o)
I\ Sr— B .. p, | D) 4=25F 0<t< <
n Y
y=fz)]
AB, S AFoR 3t whde WAF9 el Aul
oF S, r, AB, 1% AFOE ke ukele] Wi Fe 3 , |
e 1 s e Ao r, . ol a4 ; i
A7+ 0,P,0, 0 oWz olne AB,=2r,, /B,AC, =30 o]EZ E K
P H - "gl A7 ¢,AB, 14 AC,= V3T, L Of ¢ . a2
ntln _ o ?;53}\ R =20 = = JHA B2
PAPADNYAS ol A] £B,+1AC, =30"o|E2 T fla)e [ES e H
Samas Po,H,0. 3 (1) = £(2) = 2(3t 2)?
[y (n=1V Vi +on—1 A7 C,AB, 1M AB, = T, git)=r2)=73
Ol = "= {5~ ) = > 5 ), i), i)l ejated
#7H 0,p,0,9 Wol= A ren = t> 29 W g()= -2 ()
1 1 A= A AEA AAEE 8o YolE 7
53X Pu01X05H, = 5X0,0,X P, M, o] L2 ¥ B, A8A 42 39 wels T, o, 34
_ 9 n
2 — O]E} 6}—“34— :Z—;L+1 = —:T”O]_]—J_ S’n = Z Tn 2 _ 2 1
%x(nﬂ)x 3n n;m 1 %anPnMn 16 = §(3t 2) o<t < 3
o
— 27T+3\/§) _ )43 1
(n—1)V3n*+2n—1 ) L 3 g(t)=1q -t (—<t§ 2
P,M,= om lim S, = lim Y, 7, - — 3 2
n— oo n—>owk=1 _ < 2
P,Q,=2P,M, B2 16 5(3t—2)2 (t>2)
iy FoQ = %(%Hﬁ ) o] WEIHsAS A
1m
noo M oA p+g=21+16=37 i)tz%%l u,
_ (n—1)V3n’+2n—1 -3 . ) .
lim e 21, (A9 E] AHES Dok 2EF] () —g 5) 2 (312~ L
O =2t a4 3= = 0@-3) (B | lim ——] = lim
20. [EAYE] SHFESFE &4 $8 Y=z @ Ll 2 N f— =
U[E_]«]_] sHIE T &3t 8 Y3 CF@)= (52— ars+ 3%) ds - 5 . 5
A A3 3¢ (2t—1)(6t—5)
% R elA . s =1 -1 2
= [—53—2ts2+3t25} = 23— 2t2? + 3%z PR
Cl 3 3t 3 2
B SONSPAY 1 4 1
BEA ’ o003 st
1m = 11mm
H, W=0, f(t)=2po)nz 1 1 I
f() ’f() 3 ] t*’;ﬁ’ t_g t*>5+ t_E
Fla)— L = Lo —ta+ o) L ()P )
. 3 3 3 = lim — =
30 ) 1 3(2t—1)
_ 2
A 0, 0O, B, B, —g(x—t) (z —4t) 2 :
4, meEpA b= S olA vkt et
f)= fl4t)= 3t
i) t>29 uf i) t=29 o,
/B,AC, =30 o]2&



2018shd % 9¢ XN al A
AT geea g} =) oil& al 2
4 5 32 _ 2 2 P, (x)=g(x)— 42— 26,
2422 _ _ 3 32 V2 ) 1 g
lim & )~ ip 33 /(W)= CD= \/(2t5t) +( g Ty Py(a)= glz)+ 2% — 142% + 122+ 6 02} 311
t—2- tm2- 12 _ V6, P(z)= —Py(z) &, P(a)+ Py(z)=0
—(*—8) 4 A glz)= —2* +72° — 42+ 10,
= lim ;— = lim 4 +32t+4> 16 | . 16 t*—4° ( 572+ 82+16) (z < a)
e r ro-ve  h Vo, 5 F@N= s i ge 16 (@ > a)
(i 32 : g(2)9] A A Solmz
i 9 =9@) _ 3 i A D) At d) 16V | () =o® —7a® + 82416 = o+ 1)(z— 4)*0] 3
{2+ T2 t— 2+ t—2 151 V6 (t—4) i>1 V6 3 a= —1°]th
= lim %(?;JFQ):MS wehA 30” = 512 6]]:}\ hgxi fla)— (z— k)2 &4
AT 4 hlx) o Fgkol EAHoF e
wheba] ¢ =204 nE7}53E) 28. [Z2AY=E] AARY HES &St T8 | g b/ (2)= 327 — 162+ (8 + 2k)= 0 | A]

i), iD)ell oJste] ¢ > 0°llA T g(t) =
1= oA WEAPsA S ()

G g e 1, L e

22. [EAYE] 21 AXtsy)

1
logsb0 + log55= logs2b =2

23. [EAE] AZY =33A ol
B=A{1, 2, 4, 8}

a=19 o, 4=1{1, 2}

a=29 o, A={1, 4}

a=49 o, A={1, 8}

AC BE WA= a1, 2,4
uebA] BE AAG o9 e §2 7

24. [EAE] FARAEES E&st9 ok T3]
flz)=2*+22+ C (CE JENF)

F0)=C=1°1R% f(z)=z2"+22+1

wrebA f(2) =

25. [EAIQE] FEZA o]F317]

24 p, ¢f AEHEE 474 P, Qe o
P=A{zll<z<3}, Q={zlz < a}

PC QOB ¢>3

b A4 9 HEFS 3

26. [EAIQ %] SHFE HAe &83lo 3

Wy EA s 2s}7]
z ol W o 2’ -
WA 7} 57 o] L&
LA Al o ste]

ar+bE z— 1% Yir

l1—a+b=5T7

b= a+56 @

1, a, b7} o] FAURE SHFES o]F R
=0 e ©

@, ©el 9ato

> = a+56

a—a—56=(a+7)(a—8)=0

a= —7,8

T o7} FFolER o=8, b= 64

w2 a+b="72

27. [EAYE] g9 S¢S &83te 3
W EA §23t7)
4 ot e ap el FRemz |2y V2]
AM AB 9 71877} — V2 olER H CcE
Auar 25 AB o] 291 A5 (ofE s
A4 19 NS
_ \/5( 3 )+ V2,

N Y A

A D A 13 A e =2t 0] ao|n®
4 Do AEe (2t ?’ft)

ey EA sj2s}7]

/1 f(x)de/o f(x)dx—/of(x)dg;
:fof(x)dx+/ f(:c)dac+/ F(2) da

+/68f (x)dx + f(x d;v*/of

=5><4*f x®— 622 —|—8x)dw
0

Con_ 9 _T1

=20 1
10

b 4| fa)de=T1
1

20, [FA95] 2Tl 2928 2

£3}7]
C#Hy—m/_ y— Va+63
g Y e 1

Ad w=kE FeMAQ

BA T3HE A F oo, yHE7F BF AL
He] My

Y r=k

] — NN

" e

1 S bt

3 [ i —————|———r———i———+———:—— o —:—

0] 4 7 9 T

i) 4£x<%%‘ o, y—dolmE
3x1=3
... 25 o
ii) T§$<92 W, y=4, 50]|E&
2x2 =4
49 o,
iii) 9<z<— -9 W, y=3, 4, 5, 6°]2&
4xX4=16
.. 49 o
lV) T§$<16auﬁ,yzg, 47 5, 6, 7O]EE
3x5=15
1
V) 16§x<87%1 o,

y=2,3,4,5 6,7, 8°0|2&

5x7=35

i), i), iii), iv)ell <3t

4<z<169 w, " 7NF9 go] 3804,
v)ol ¢]ste]

r=16, 17, 184 w, "] 759 o] 21 o]t}
w}ﬂw 218 A7 Ao ATt 59 7t
HEE g AATF kY w18

30. [FAYE] W) 4AE o] 53

04 B4 0257)
_‘l:‘ q?_jc}}'\‘]l Pl(x)y PQ(:E)%

q
O o
HEAS pet A D/4=64—3(8+2k)> 0
k< 2 ojuz g golske Aeidolty,

3
, 2,3, 59 1
—(k+1)* <0
—(1-k)P*>0
4)= —4—-k)?*<0
h(6)=28—(6—Fk)* >
Atolgk Aol olsto ”x}ﬂ A2 hiz)=09]
Aol I 7 (—1, 1), (1, 4), (4, 6)9
7}z} s %Zﬂfﬁﬂ}
i) k=4<Y o,
hz)=(z+1)(z—4)*— (. —4)* = 2(x — 4)*
ojlmnZ &4 h(r)e It 2FI AR UE
T A A whdT)
iii) k=6¢Y o,
Ak h(2)= —4 <0122 5 h(z)9

j_gH 27} =3 3 Mo A whdt}

i), ii), i)l 9t 34 h(x)e 2IHZ7} o
3 A2 o A HeA RS sk AdF
k9l &2 1, 2, 3, 5o|th
mebA ek e AdS kO] gl 3 11



